

**VESZPRÉMI ÖRMÉNY NEMZETISÉGI
ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETE
8200 Veszprém, Szabadság tér 15.**

Szám: ONK/25-15/2019.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: a Veszprémi Örmény Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének **2019. december 4-én** 11.00 órakor megtartott **közmeghallgatásáról.**

Az ülés helye: Veszprém, Szabadság tér 15.

Az ülésen megjelentek:

Fodorné Jobbágy Éva elnökhelyettes
Szappanos László képviselő
dr. Mohos Gábor jegyző megbízásából
Tárnoki Renáta Sára képviselő-testületi
és társulási referens

Fodorné Jobbágy Éva elnökhelyettes:

Köszöntötte a nemzetiségi önkormányzat képviselő-testületének ülésén megjelent képviselőket. Megállapította, hogy a nemzetiségi önkormányzat képviselő-testületének 3 tagjából 2 tag jelen van, így az ülés határozatképes, azt megnyitotta. Elnök úr hivatalos elfoglaltsága miatt előre jelezte távollétét.

Jegyzőkönyv hitelesítőnek javasolta Szappanos László képviselő kijelölését és kérte, hogy erről a nemzetiségi önkormányzat képviselő-testülete szavazzon.

A 3 tagú nemzetiségi önkormányzat képviselő-testületének jelenlévő 2 tagja 2 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül jegyzőkönyv hitelesítőnek Szappanos Lászlót jelölte ki.

Az elnökhelyettes javaslatára a 3 tagú nemzetiségi önkormányzat képviselő-testületének jelen lévő 2 tagja 2 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a napirendre vonatkozóan meghozta a következő határozatot:

**A Veszprémi Örmény Nemzetiségi Önkormányzat
Képviselő-testületének**

52/2019. (XII. 4.) határozata

a napirend elfogadásáról

A Veszprémi Örmény Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2019. december 4-i közmeghallgatásának napirendjét a következők szerint határozza meg:

NAPIREND:**1.) Beszámoló a 2019-es év elvégzett feladatairól****Előadó:** Akopjan Nikogosz elnök**NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA:****1.) Beszámoló a 2019-es év elvégzett feladatairól****Előadó:** Fodorné Jobbágy Éva elnökhelyettes**Fodorné Jobbágy Éva elnökhelyettes:**

Elmondta, hogy 2019. évben a nemzetiségi önkormányzat a közmeghallgatással együtt 12 ülést tartott.

Tárgyalták az éves kötelező feladatokat, mint a költségvetés, annak módosítása, az összefoglaló jelentés elfogadása, Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzatával kötött megállapodás felülvizsgálata.

Az idei évben is támogatták az Örmény Kultúráért Alapítványt, hiszen az önkormányzat szoros együttműködésben állnak. Támogatták az „Arménia” című örmény – magyar nyelvű kulturális közéleti folyóirat és a „Diaszpóra 21” című ugyancsak örmény - magyar nyelvű magazin kiadását.

Márciusban részt vettek a március 15-i koszorúzáson. A rendezvény jól sikerült.

Április 24-én megemlékezést tartottak az örmény Genocídium alkalmából a Kossuth utcai Kőkeresztnél. A megemlékezés során tisztelettel hajtottak fejet az 1915-1922. évi örmény népirtás 1,5 millió áldozatának emléke előtt. Diana Yeghiazaryan, az Örmény Kultúráért Alapítvány önkéntese anyanyelvén emlékezett nemzeti tragédiára.

Az év egyik fontos eseménye a májusban megrendezett Gizella napok voltak. Ezen a programsorozaton belül megrendezésre került a nemzetiségi nap. A veszprémi nemzetiségi önkormányzatok műsorai biztosították a rendezvény színvonalát. Az örmény nemzetiség rendkívül színvonalas műsort adott, a rendezvény jól sikerült.

Júliusban kézműves foglalkozást tartottak, ahol Ermone Zabel Martaian segítette a gyerekeket. A rendezvény 50 %-ban örmény nyelvű volt.

Júniusban Szamosújváron voltak egy zarándoklaton, ahol az örmény diaszpóra évek óta megrendezi a Világosító Szent Gergely tiszteletére tartott búcsút.

Szeptemberben játszóházat és kézműves foglalkozást szerveztek az önkormányzat irodahelyiségében. A rendezvény jól sikerült, amelyben segített az Armenia Népe Kulturális Egyesület.

Szeptemberben szintén részt vettek a IX. Örmény Művészeti Fesztiválon Gyergyószentmiklóson.

Szeptember 14-én rendezték meg az örmény nemzetiségi napot. A rendezvény nagyon színvonalas volt. Kovács Bea fotográfus kiállításának megnyitója volt, a rendezvényen fellépett Jaghatspanyanh Gayane zongoraművész és Simonyan Krisztina operaénekes.

Októberben megkoszorúzták az Aradi Vértanúk terén található emlékművet. Október 6-án az Aradi vértanúkra emlékeznek kiemelten az örmény származású Kiss Ernőre és Lázár Vilmosra. Új emlékmű felállítására került sor, és annak felszentelésére. Ez az emlékmű lesz a városi október 6-i ünnepek színhelye. A régi örmény származású aradi vértanúk emlékműve a levéltár falára került felhelyezésre.

Október 22-én tartotta az önkormányzat az alakuló ülését, megválasztották az elnököt és az elnökhelyettest. Elfogadták a nemzetiségi önkormányzat szervezeti és működési szabályzatát.

Lezajlott az iroda költözése, átköltözött a nemzetiségi önkormányzat a Szabadság tér 15. szám alatti irodaépületbe. Két egybenyíló irodahelyiséget kapott az önkormányzat a megállapodás alapján. A költözés költségeit a nemzetiségi önkormányzat a saját költségeiből fedezte.

Mivel egyéb észrevétel, hozzászólás nem volt, így az elnökhelyettes az ülést 11.15 órakor bezárta.

K.m.f.


Fodorné Jobbágy Éva
elnökhelyettes


Szappanos László
jegyzőkönyv hitelesítő

